
 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України, результати 

проведення заходів державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктами 

господарювання вимог законодавства у 

сфері господарської діяльності з медичної 

практики, що підлягає ліцензуванню»                   

від 01 листопала 2021 року № 2392 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР "ВІО ДЕНТ" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул.Бандери Степана,                         

буд. 15, приміщ. 7П 

Ідентифікаційний код: 44266111 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію про ЗОЗ). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4503/21/М 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІА СТОМ" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул.Старокостянтинівське 

шосе, буд. 5/4-Ж 

Ідентифікаційний код: 44347394 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.11 Відомостей складений з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, 

установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 

№43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників 
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державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що 

виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4504/21/М 

3. ФОП Король Антоніна Вікторівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Крюківщина(з),                                              

вул. Жулянська, буд. 1-Г, кв. 170 

Ідентифікаційний код: 3322703084 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в Ліцензійних умовах провадження господарської діяльності з медичної практики, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285, відсутня 

інформація щодо створення ФОП кабінету забору крові. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4508/21/М 

4. ФОП Птиць Олег Петрович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м. Бучач, вул. Шухевича 

генерала, буд. 58, кв. 25 

Ідентифікаційний код: 3447007756 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- гр.5-6 п.9 Відомостей складені з порушенням Додатка 2 до Ліцензійних умов (наявна 

неузгодженість інформації щодо дати видачі освітньо-кваліфікацйних документів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4510/21/М 
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5. ФОП Бондар Андрій Володимирович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Красилівський р-н, с. Волиця,                                        

пров. Молодіжний, буд. 179 

Ідентифікаційний код: 3489508334 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей , не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення;  

- п.7 Відомостей  складений з порушенням пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та 

виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної 

допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та 

моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

11.04.2005 №158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого 

місця лікаря-стоматолога та зубного техніка");  

- п.7 складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, 

зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ 

України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  Міністерства охорони здоров’я України 

від 03 квітня 2018 року № 610);  

- виявлена неузгодженість інформації в п.7 Відомостей (рекомендовано узгодити загальну 

площу з площею наявних приміщень);  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4517/21/М 
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6. ФОП Побережник Інна Олександрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, Старокостянтинівське 

шосе, 2 А, кв. 30 

Ідентифікаційний код: 3259519628 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення, крім того відсутнє обладнання та 

оснащення щодо надання долікарської допомоги;   

- в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження 

об'єкта;  

- п.7 Відомостей  складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»);  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів)),  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4518/21/М 
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7. ФОП Ткаченко Юлія Ігорівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Зміївський р-н, м. Зміїв, вул. Поліська, буд. 6 

Ідентифікаційний код: 3198208227 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей  складений з порушенням Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-10-2001 

"Будинки і споруди.Заклади охорониздоров'я", затверджених наказом Державного 

комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2, 

(лабораторія – це медичний заклад абоструктурний підрозділ медичного закладу, що 

виконує наукові та (або) прикладні (клініко-діагностичні, санітарно-епідемічні та інші 

дослідження). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4521/21/М 

8. ФОП Чайкін Євген Євгенович 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, село Тарасівка, Боярська ТГ, 

вул. Нігояна, буд. 22 

Ідентифікаційний код: 2493212659 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати режим роботи спеціалістів). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4523/21/М 

9. ФОП Заяць Юлія Богданівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Грушевського,                            

буд. 12/1, кв. 2 

Ідентифікаційний код: 3286615303 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4526/21/М 

10. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ГОЛОВИНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" 

ГОЛОВИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Костопільський р-н, село Злазне(з), 

вул.Соборна, буд. 8 

Ідентифікаційний код: 44509153 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місцезнаходження суб'єкта господарювання між заявою та 

відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);  

- п.4, 7 Відомостей складені з порушенням наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про 

порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу 

медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

10.10.2011 за №1159/19897 (із змінами);  

- наявна неузгодженість інформації  між п.4, 7 та п.9, 11 Відомостей щодо посади 

керівника ЗОЗ;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказів МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

- не відповіднийтабель матеріально-технічного оснащення кабінету медичного статистика; 

- п.7 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (відсутня 

графа 1, у гр. 3 відсутні спеціальності);  

- наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.1, 2 Відомостей;  
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- наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.8 Відомостей щодо засобів вимірювальної 

техніки;  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано привести у відповідність до наказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 

№1747 "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями");  

- п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам 

наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                   

№ 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4527/21/М 

11. ФОП Соловйов Сергій Володимирович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Барабашова, буд. 38, кв. 259 

Ідентифікаційний код: 2755020830 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до задекларованих адрес провадження діяльності, в ліцензійному реєстрі 

відсутня інформація про спеціалістів, які б отримали ліцензію на хірургічну стоматологію, 

яка зазначена у п.7 Відомостей;  

- відповідно до інформації п.7 Відомостей, провадиться діяльність за не задекларованою у 

п.1 Відомостей спеціальністю;  

- в п.9 відсутня інформація про спеціаліста з хірургічної стоматології;  

- в п.7 Відомостей наявне обладнання, яке використовується в операційних не 

стоматологічного профілю. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4533/21/М 

12. ФОП Борисов Володимир Борисович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Річкова, буд. 8 

Ідентифікаційний код: 2533901330 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до задекларованих адрес провадження діяльності, в ліцензійному реєстрі 

відсутня інформація про спеціалістів, які б отримали ліцензію на хірургічну стоматологію, 

яка зазначена у п.7 Відомостей;  

- відповідно до інформації п.7 Відомостей, провадиться діяльність за не задекларованою у 

п.1 Відомостей спеціальністю;  

- в п.9 відсутня інформація про спеціаліста з хірургічної стоматології;  

- в п.7 Відомостей наявне обладнання, яке використовується в операційних не 

стоматологічного профілю. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4534/21/М 

13. ФОП Кролівець Тетяна Григорівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., вул. Гаршина, буд. 5/7, кв. 13 

Ідентифікаційний код: 2998211483 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600;  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4536/21/М 
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14. ФОП Іванова Юлія Григорівна 

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Маріуполь, вул. Миру, буд. 143 А, кв. 3 

Ідентифікаційний код: 3040005606 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));   

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4537/21/М 

15. ФОП Литовченко-Литвинова Олена Олександрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, б-р. Хмельницького Богдана, буд. 36, 

кв. 12 

Ідентифікаційний код: 3121907162 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.9 та п.11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4538/21/М 

16. ФОП Вітюнова Марія Василівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 140, 

кв. 54 

Ідентифікаційний код: 3163220822 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4539/21/М 

17. ФОП Бойко Ігор Владиславович 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Охтирка, вул. Паркова, буд. 38, кв. 152 

Ідентифікаційний код: 3505904111 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 18.10.2021 № 4540/21/М 

18. ФОП Кучеренко Ярослав Анатолійович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Сумгаїтська, буд. 14, кв. 157 

Ідентифікаційний код: 3035320133 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням п.14 Ліцензійних умов (хірургічні втручання (планові 

та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен 
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здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають 

відповідний вид медичної допомоги);  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4541/21/М 

19. ФОП Ткач Олег Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Святошинський р-н, вул. Перемоги, буд. 25, кв. 152 

Ідентифікаційний код: 2960509657 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.14 Ліцензійних умов та інформації, що 

зазначена у п.2 Відомостей (зазначене обладнання/оснащення що відноситься до 

хірургічних втручань). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4550/21/М 

20. ФОП Агєєва Юлія Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Максимовича Михайла, буд. 28, 

корп. Б, офіс 109 

Ідентифікаційний код: 3208903668 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4553/21/М 
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21. ФОП Сьомкайло Михайло Миколайович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, м. Тисмениця(з), 

вул.Сонячна, буд. 1 

Ідентифікаційний код: 3356204257 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п. 7, 8 Відомостей складені з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4555/21/М 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"БЕСТМЕДІКАЛ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул.Стадіонна, буд. 14, кв. 3 

Ідентифікаційний код: 44203360 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- інформаця щодо посади керівника ЗОЗ, зазначена у п.4, 7, 9 Відомостей не узгоджується 

з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатором професій 

ДК 003:2010;  

- наявна неузгодженість інформаціїв часі роботи між п.7 та п.9, 11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4559/21/М 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІМЕЙНА 

ЛАБОРАТОРІЯ" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул.Погранична, буд. 238А,                                

кв. 21 

Ідентифікаційний код: 44316125 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформаціїв часі роботи між п.7 та п.9, 11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4560/21/М 

24. ФОП Вутке Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Васильківська, буд. 15/14, кв. 2 

Ідентифікаційний код: 2325407226 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4563/21/М 

25. ПОПАСНЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №21 ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Луганська обл., Попаснянський р-н, м. Попасна, вул. Чехова, 

буд. 7 

Ідентифікаційний код: 33225007 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- методи, зазначені у п.2 Відомостей, не узгоджуються з інформацією п.7 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4564/21/М 

26. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГІСТОЛОГІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ «ДІАЛОГ» 

Місцезнаходження: м.Київ, Подільський р-н, вул.Костянтинівська, буд. 73 

Ідентифікаційний код: 44607535 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- зауваження не враховані, п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та 

п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 

виробів медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011, № 737 

"Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення патолого-анатомічного центру");  

- п.7 Відомостей рівня складений з порушенням ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. 

Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, 

архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2 (вказаний не відповідний 

набір приміщень). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4565/21/М 

27. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ФІЗИКО-ТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ-ІНТЕРНАТ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, с. Угорники,                     

вул. Тополина, буд. 6 

Ідентифікаційний код: 13659054 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- п.1-2 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальність  відповідно до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України 

від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою");  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами), вид медичної необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35
2
 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей;  

- п.6 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей);   

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей;  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ);  

- п.10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);  

-  в гр.5 п.10 Відомостей відсутня дата видачі диплому. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4567/21/М 

28. АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН СПЕЦІАЛЬНОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ ГОЛОВНОГО  УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  

УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Рубіжне, вул. Заводська, буд. 4 

Ідентифікаційний код: 08588599 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4568/21/М 

29. ФОП Мачоган Ростислав Романович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Стрийський р-н, м. Жидачів, вул.Підвальна,                     

буд. 6 

Ідентифікаційний код: 3218616894 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4572/21/М 

30. ФОП Ашотуні Тамара Робертівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул.Деміївська, буд. 45, кв. 107 

Ідентифікаційний код: 3109121782 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної необхідно визначити виходячи зі 

змісту статті 35
2
 Основ законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням 

заявлених спеціальностей;  
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- гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності у  відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ 

України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" 

та від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264);   

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");   

- п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));    

- п.7 Відомостей складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що 

дозволять дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  МОЗ від 03.04.2018 № 610); 

- наявна неузгодженість інформації в п.7 Відомостей щодо загальної площі приміщень та 

площі кабінету;  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- гр.5-6 п.10 Відомостей складені з порушенням Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати: диплом (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано) та 

свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким 

видано)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4573/21/М 

31. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА 

КЛІНІКА ІНТЕГРА" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Курортний, буд. 1-А, приміщ. 2Н 

Ідентифікаційний код: 44552586 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в п.4, 7 Відомостей не розмежований адміністративний та лікувальний підрозділи;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 19.10.2021 № 4574/21/М 

32. Руссу Ілля Анатолійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Крутоярівка,                              

вул. Сонячна, буд. 24а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в додатках 1-3 до Ліцензійних умов не вірно зазначено ідентифікаційний код ФОП, не 

вказано орган ліцензування;   

- гр.2 п.7 Відомостей складені з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати ПІБ,  режим роботи);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказів МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));   

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  
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- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4580/21/М 

33. ФОП Козаченко Олександр Ігорович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Бреуса, буд. 5б 

Ідентифікаційний код: 3450610373 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- гр.2 п.7 Відомостей складені з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати ПІБ, режим роботи);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказів МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));   

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4581/21/М 
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34. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-

ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Ватутіна, буд. 54/20 

Ідентифікаційний код: 25867728 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);   

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами);  

- наявна неузгодженість інформації  між п.2 та п.4, 7 Відомостей щодо методів;  

- в п.6 Відомостей зазначена дата, що не узгоджується з датою додачі документів;  

- гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності у  відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ 

України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" 

та площу кабінету);  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));   

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей;  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 
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засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію щодо  дати видачі свідоцтва про проходження 

підвищення кваліфікації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4582/21/М 

35. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО"ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" КЕРЕЦЬКІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ХУСТСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, с. Кушниця(з), 

вул.Центральна, буд. 60 

Ідентифікаційний код: 44375552 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.4, 7 Відомостей складені з порушенням наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про 

порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу 

медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

10.10.2011 за №1159/19897 (із змінами);  

- п.4, 7 Відомостей складені з порушенням Додатка 2 до Ліцензійних умов (відсутній 

адміністративний підрозділ (кабінет директора ЗОЗ);   

- п.10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 3 положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4584/21/М 

36. СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

(РОМЕНСЬКИЙ КОЛЕДЖ) 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Ромни, вул. Горького, буд.56 А 

Ідентифікаційний код: 04718013 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 24.02.2021 №331 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії Сумський національний аграрний університет (згідно з пп.10 

п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі 

зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням 

виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/6/31155-

povidom_moz.pdf).  

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4588/21/М 

37. ФОП Забровська Анастасія Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Славутич, Бєлгородський квартал, буд. 4, кв. 48 

Ідентифікаційний код: 3482504183 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-10-2001 

"Будинки і споруди.Закладиохорониздоров'я",затверджених наказом Державного комітету 

будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2, лабораторія – 

це медичний заклад або структурний підрозділ медичного закладу, що виконує наукові та 

(або) прикладні (клініко-діагностичні, санітарно-епідемічні та інші) дослідження. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4590/21/М 

38. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "БУДНЯНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА" 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Шаргородський р-н, с. Будне, вул. Незалежності, 

буд. 2 

Ідентифікаційний код: 25495296 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- наявна неузгодженість інформації щодо методів між п.7 та п.2 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4592/21/М 

39. ФОП Павленко Олена Анатоліївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Полонський р-н, м. Полонне, вул. Щорса,         

буд. 3, кв. 3 

Ідентифікаційний код: 3061704345 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань;  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи);  

- гр.4 п.2 та п.3 Відомостей складені з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність);  

- п.4 Відомостей ФОП не заповнює;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з Переліком категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  
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- гр.4 п.9 Відомостей складена з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати  основна робота чи сумісництво). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 20.10.2021 № 4598/21/М 

40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПАЗЗЛ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул.Лейпцизька, буд. 13А,                       

приміщ. 223 

Ідентифікаційний код: 35530703 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»);  

- наявна неузгодженість інформації в часі роботи між п.7 та п.9, 11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 21.10.2021 № 4600/21/М 

41. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЇ ТА ДІЄТОЛОГІЇ" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, Хмельницьке шосе, буд. 53, кв. 109 

Ідентифікаційний код: 43837714 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  



25 

 

- наявна неузгодженість інформаціїв часі роботи між п.7 та п.9, 11 Відомостей;  

-гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтва про проходження підвищення 

кваліфікації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 21.10.2021 № 4601/21/М 

42. ФОП Чокаль Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Кам'янський р-н, с. Лузанівка(з), вул. Паркова, 

буд. 8 

Ідентифікаційний код: 2529121305 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 21.10.2021 № 4608/21/М 

43. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ДИВІЗІЙСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Одеська обл., Татарбунарський р-н, с. Дивізія, вул. Миру,                       

буд. 100 

Ідентифікаційний код: 44195512 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.11 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 №319 "Про 

затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції україни 09.06.2006 №696/12570, наказу 

Міністерства праці та соціальної політики України та МОЗ України від 05.10.2005  
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№308/519 "Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я 

та установ соціального захисту населення", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

17.10.2005 №1209/11489. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 21.10.2021 № 4609/21/М 

Всього 43 справи 

Заступник Міністра                                                                Ірина МИКИЧАК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бондар В.Є. (044) 200 08 17 


